

《不动产登记暂行条例(征求意见稿)》公布

要求建立统一基础平台并对信息保密

新华社北京8月15日电 国务院法制办网站15日公布《不动产登记暂行条例(征求意见稿)》。征求意见稿要求建立统一的不动产登记信息管理基础平台,各级登记机构信息纳入统一基础平台,实现信息实时共享;并要求不动产登记机构、不动产登记信息共享单位及其工作人员应当对不动产登记信息保密。

征求意见稿规定,登记机构应当设置统一的登记簿,载明不动产登记自然状况、权属状况等相关事项,并对登记簿的介质形式、登记机构的保管保存义务等进行明确。同时,为妥善处理不动产登记统一登记过程中新证和老证之间的关系,征求意见稿特别强调,条例施行前依法颁发的各类不动产权属证书和登记簿继续有效。

本着简化程序、方便群众的原则,征求意见稿规定,一是充分尊重申请人的意愿,允许申请人在特定情形下可以单方提出登记申请,在登记机构登记前还可以自愿撤回登记申请。二是要求登记机构公开

申请登记所需材料目录和示范文本等信息,为申请人提供便利。三是严格受理期限,要求登记机构收到申请材料之日起5个工作日内进行初步审查;申请人可以当场更正错误的,当场受理;登记机构未一次性告知申请人需要补正内容的,视为符合受理条件。四是登记机构能够通过互通共享取得的信息,不得要求申请人重复提交。

为加强登记信息共享与保护,征求意见稿专设一章作出规定,一是要求国务院国土资源主管部门牵头建立统一的不动产登记信息管理基础平台,各级登记机构的信息要纳入统一基础平台,实现信息实时共享。二是国土资源、公安、民政等有关部门要加强不动产登记有关信息互通共享。三是明确权利人、利害关系人、有关国家机关有权依法查询、复制不动产登记资料。四是对查询获得的不动产登记信息、资料的使用进行规范。此外,不动产登记机构、不动产登记信息共享单位及其工作人员应当对不动产登记信息保密。

青藏铁路向珠峰方向延伸251公里

拉萨至日喀则铁路开通运营



新华社拉萨8月15日电(记者秦亚洲 王军 樊曦)连接拉萨和西藏第二大城市日喀则的拉日铁路15日开通运营,使世界海拔最高的青藏铁路向珠穆朗玛峰方向延伸了251公里。

于2010年开工建设的拉日铁路,设计列车运行时速不低于120公里。这意味着从拉萨到日喀则的时间,将从此前的4小时左右缩短为约2小时。

拉日铁路(拉萨至日喀则西)全长251公里,地处青藏高原西南部西藏自治区境内,东起青藏铁路终点拉萨站,向南沿拉萨河而下,途经堆龙德庆县、曲水县,折向西溯雅鲁藏布江而上,穿越近90公里的雅鲁藏布江峡谷区,经尼木县、仁布县后抵达西藏西南重镇日喀则。全线设拉萨南、曲水、日喀则等14个车站。

国家铁路局有关负责人表示,我国在高原铁路投资建设力度不断加大。今年下半年,作为川藏铁路一部分、全长433公里的拉萨至林芝铁路,将开工建设。

8月15日拍摄的从拉萨开往日喀则未载有乘客的列车。

新华社发(刘长龙 摄)

9月3日抗战胜利纪念日

中国政府将举办纪念活动

新华社北京8月15日电 外交部发言人华春莹15日说,今年9月3日中国将迎来抗战胜利69周年。届时,中国政府将举办纪念活动,有关准备工作正在顺利进行之中。

据华春莹介绍,为了铭记中国

人民反抗日本帝国主义侵略的艰苦卓绝斗争,深切缅怀先烈和死难同胞,表明中国人民反对侵略、维护和平的坚定决心,中国全国人大今年2月将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日,将12月13日确定为南京大屠杀死难者国家公祭日。

国家档案局将陆续发布

《伟大胜利——中国受降档案》

新华社北京8月15日电(记者崔清新 苑苏文)在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年到来之际,国家档案局从8月15日起在其官方网站每天发布一集《伟大胜利——中国受降档案》专题视频,从不同角度重现这场中华民族的伟大胜利。

这组受降档案由国家档案局组

织中央档案馆、中国第二历史档案馆、中国电影资料馆和一些省市档案馆,从当年有关对日受降部分档案中选取的。

国家档案局有关负责人表示,公布这批档案旨在警示那些不吸取历史教训的玩火者、侵略者;不要重蹈当年日本军国主义覆辙。同时也以此向世人证明:中国人民是不可战胜的!

坐火车游西藏更便捷

铁路串起青藏高原世界级景区“珍珠链”

新华社拉萨8月15日电(记者秦亚洲 王军)到拉萨朝拜布达拉宫和大昭寺,到日喀则朝拜扎什伦布寺和珠穆朗玛峰等世界级景区。西藏旅游总公司总经理、旅行社协会会长黄利华说。

王松平说,拉日铁路开通运营,将吸引更多游客到日喀则观光旅游,拉萨和日喀则两地旅游的融合将进一步加快。打造横跨喜马拉雅山的大景区构想距离现实更加接近。

根据《青藏铁路沿线地区旅游发展总体规划(2006-2020)》,青藏铁路沿线西宁、格尔木、那曲、拉萨等重点城市将建设成为重要的旅游目的地与旅游集散地,以城市为中心,整合周边资源,建设旅游精品,带动区域旅游业发展。

“拉日铁路开通运营,意味着旅客可以更方便地探访西藏西南地区的扎什伦布寺、珠穆朗玛峰等世界级景区。”西藏旅游总公司总经理、旅行社协会会长黄利华说。

王松平说,拉日铁路开通运营,将吸引更多游客到日喀则观光旅游,拉萨和日喀则两地旅游的融合将进一步加快。打造横跨喜马拉雅山的大景区构想距离现实更加接近。

“近些年来西藏旅游越来越热,这一切都得益于铁路的拉动。青藏铁路通车8年来,西藏旅游保持了平均每年30%的增速。特别是铁路开通的头两年,到

西藏旅行的游客有42%是乘火车来的。”王松平说。

西藏自治区旅游局统计数据表示,青藏铁路开通运营以来,西藏接待国内外游客人数由2005年的180万人次,增加到2013年的1290万人次;旅游收入由2005年的19.4亿元增加到2013年的165亿元。

青藏铁路沿线的农牧民家庭旅馆、藏式餐馆等如雨春笋般涌现,过去祖祖辈辈以传统农牧业为生的农牧民们,开始兴办运输公司、开设家庭旅馆。据统计,到2013年底,西藏旅游从业人员有30余万人。



延伸的天路

延伸的梦

青藏铁路的首条延伸线拉日铁路15日开通运营,这不仅将改变西藏西南地区长期单一依赖公路交通的局面,也给沿途的各族人民带来了实现梦想的新机遇。

2006年7月1日,挑战生命禁区、创造人间奇迹的青藏铁路通车。铁路牵引着西藏经济快速奔跑,带动了上千万群众脱贫致富。今天,青藏铁路向更加偏远的藏西南延伸,预示着有更多的各族群众搭乘铁路迈向更加美好的生活。

拉日铁路建设耗资巨大,不仅经受了极端恶劣的自然环境的考验,而且攻克了多项世界级难题。它延伸的每一公里,都是对信念的坚守和梦想的追逐,也生动体现了中央对西藏各族人民的关心。

中国梦是中华民族的梦想,也是每个中国人的梦。祖国在为每个人创造人生出彩的舞台,创造梦想成真的机会。(新华社拉萨8月15日电)

哈国森林火灾烧入我新疆境内

经全力灭火,明火已基本被扑灭



新华社乌鲁木齐8月15日电(记者潘莹 蔡国栋)经全力灭火,烧入我新疆生产建设兵团境内的哈萨克斯坦森林火灾火势已得到控制,明火已基本被扑灭。

新疆生产建设兵团第九师森林公安局局长韩峰军告诉记者,哈方境内的大火烧向我方境内后,由北至南蔓延至161团辖区内35公里范围内,初步估算过火面积1万亩地,主要为国家重点公益林及草场,没有造成人员伤亡。

发现火情后,第九师迅速出动森林公安、消防、林业等部门人员180余人、30余台车辆及2台大马力拖拉机,全力灭火。由于风势过大,给灭火工作带来较大困难。

在全体灭火人员的努力下,火势终于在15日15时许得到控制。目前,明火已基本被扑灭,仍有部分人员留守现场监控,以防火灾再起。

记者从国家森林消防指挥部获悉,根据新疆生产建设兵团森防指15日上午的报告,哈萨克斯坦森林火灾14日18时烧入我新疆生产建设兵团境内。

8月14日,武警新疆边防总队裕民县边防大队官兵在托阔勒高带阻止中哈边界山火蔓延。新华社发(韩广宁 摄)

逃往境外110天

快播公司总经理王欣被抓捕归案

新华社北京8月15日电(记者隋笑飞)记者15日从全国“扫黄打非”办公室获悉,8月8日,深圳快播科技有限公司网上传播淫秽色情信息案主要犯罪嫌疑人、快播公司法人代表兼总经理王欣,在逃往境外110

天后被抓捕归案,经国际司法合作渠道由相关国家移交中国警方。

今年4月份,根据群众举报,北京市公安部门对深圳快播公司网上传播淫秽色情信息一案进行了立案调查,并抓捕多名犯罪嫌疑人,但主要犯罪嫌疑人

王欣一直外逃。

经查,自2010年以来,王欣等人开发了快播视频播放软件系统,以只做技术、不问内容为借口,大打所谓“擦边球”,明知快播系统内有大量淫秽色情视频,却放任其广泛传播,甚

至在公司遍布全国各地的服务器中存储大量淫秽色情视频供网民浏览下载。

根据调查情况,公安部门对犯罪嫌疑人王欣采取逮捕的刑事强制措施,实施网上追逃,并通过国际刑警组织发布红色通缉令。8月7日,王欣从境外入境某国时,被该国有关部门截获。8月8日,我公安部门将王欣押解回国。

经审讯,王欣对明知快播公司服务器内有大量淫秽色情视频,为了牟利放任不管的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步查办中。

甘肃多名未成年人被逼卖血

涉事采血浆站副站长被批捕

新华社兰州8月15日电(记者陈斌 王艳明)甘肃省武威市公安局凉州分局通报,分局近日破获一起团伙组织以辱骂、恐吓、威胁、哄骗等手段胁迫多名未成年人参与卖血案件。涉案的武威武南兰生单采血浆有限公司副站长黄某某等7名犯罪嫌疑人已被逮捕,案件正在进一步侦查中。

通报说,今年5月,凉州公安分局在接到受害学生家长报案后经侦查查明,2013年11月起,黄某某为完成公司下达的采集血浆任务,以公司

对介绍初次献浆者50元奖金为诱惑,授意张某某寻找献浆者。犯罪嫌疑人张某某集社会无业人员齐某、李某等人,采取暴力殴打、言语威胁的方式,先后胁迫8名未成年人次次前往武威武南兰生单采血浆公司,利用收集到的成年人身份证明通过该公司审核后,将受害者血浆卖给该公司血站,非法获利6250元。

相关办案人员称,这是当地近年来涉及的未成年受害者人数最多、性质极为恶劣的一起案件,犯罪嫌疑人将依法受到严惩。

台湾新北市天然气爆炸

造成1死14伤



8月15日,消防人员在台湾新北市天然气爆炸现场救援。当日,位于台湾新北市新店安康路的一栋住宅楼发生天然气爆炸事故,截至16时,已造成1死14伤。目前,受伤群众已被送往医院急救。(新华社发)